

EDITAL N°45, DE 09 DE SETEMBRO DE 2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°43/2019 - RESULTADO FINAL

O Reitor *pro tempore* do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria MEC nº 603/2016 de 08/07/2016, publicada no Diário Oficial da União dia 11/07/2016, seção 2, página 14, resolve retificar o edital nº 43/2019, de 6 de setembro de 2019, onde se lê "RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL N° 31/2019", leia-se "RESULTADO FINAL DO EDITAL N° 31/2019".

Curitiba, 09 de setembro de 2019.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ODACIR ANTONIO ZANATTA, Reitor Pro tempore**, em 09/09/2019, às 19:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0424275** e o código CRC **C558D4DD**.